

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 055/2015
AO EDITAL DE ABERTURA 051/2015

O PREFEITO MUNICIPAL DE IPORÃ, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, torna público o presente Edital de Retificação ao Edital de Abertura 051/2015, como segue:

Onde se lê:

2. DOS CARGOS, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA SEMANAL, TAXA DE INSCRIÇÃO E SALÁRIO BASE

Cargo	Salário base R\$	Taxa Insc. (R\$)	Nº de vagas	C/H	Requisitos
Auxiliar de Serviços Gerais (feminino)	788,00	40,00	01	40	Ensino Fundamental (Séries Iniciais)

Leia-se:

2. DOS CARGOS, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA SEMANAL, TAXA DE INSCRIÇÃO E SALÁRIO BASE

Cargo	Salário base R\$	Taxa Insc. (R\$)	Nº de vagas	C/H	Requisitos
Servente de Serviços Gerais (feminino)	788,00	40,00	01	40	Ensino Fundamental (Séries Iniciais)

Iporã-Pr., 10 de dezembro de 2015.

ROBERTO DA SILVA
PREFEITO MUNICIPAL